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Щоб   пізнати  харизму   якогось   чернечого  чину  чи   згромадження  важливо  

вивчити і переосмислити   спадщину тих людей, які стали ініціаторами їх заснування. У 

тій спадщині, яка охоплює історичні  та  духовні надбання засновників, ми маємо 

віднаходити власну ідентичність і рушійну силу  до подальшого розвитку. Тому так 

важливо для богопосвячених осіб сьогодення зберегти вірність харизмі засновників, бо 

саме через них Бог збагачує Церкву.  

         Згромадження сестер служебниць Непорочної Діви Марії завдячує своїм   

існування отцям Єремії Ломницькому, ЧСВВ, Кирилу Селецькому – єпархіальному 

священику  та блаженній  Йосафаті Гордашевській – першій сестрі  згромадження,  

кожен з яких присвятив цій інституції  своє життя та  служіння.  

          У своїй дипломній роботі я мала на меті розкрити, переосмислити і оцінити роль 

саме о. Єремії Ломницького як ініціатора заснування згромадження, настоятеля та 

духовного провідника сестер.  

        Отець Єремія Ломницький як священик-місіонер дав приклад повної відданості і 

готовості служінню Церкві та народу. Це ми бачимо, проаналізувавши тогочасну 

періодику, на сторінках якої його ім’я є домінуючим, коли йшла мова про участь у 

народних місіях, реколекціях для священиків, інтелігенції тощо. Цей місійний характер 

отця Ломницького  мав надзвичайно широкий вимір, який не обмежувався лише до 

кордонів Галичини, але знаходив поле діяльності в Австрії, Боснії та Росії. Він був 

людиною, яка могла поєднати глибокодуховне життя із  місійною працею,  і в цьому 

аспекті ця сумісність щоразу додавала нових перспектив до здійснення його ідей, які 

часто були відображенням його духовних прагнень.  

                 Місійний досвід о. Єремії став рушійним у заснуванні нового згромадження, 

яке стало першою чернечою інституцією в УГКЦ, що мало на меті поєднювати життя 
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євангельськими радами із активною діяльністю з її трьома напрямками: вихованням 

дітей та молоді, прикраса Божих храмів та опіка над хворими та немічними.  

         Отець Єремія був носієм  цієї харизми  і його основним завданням  було її 

передати молодим членам згромадження. Такою особою, яка цю харизму прийняла  та 

як перша сестра служебниця втілила в конкретне життя, була блаженна с. Йосафата 

Гордашевська. Ці напрямні завдання, які чітко окреслив о. Ломницький перед 

згромадженням, а це – виховання  та ублагороднення серця, в апостоляті йти всюди, де 

є серця людські, с. Й. Гордашевська  створила співзвучність тим словам отця,     

сказавши  – йти туди, де є найбільша потреба.  Можемо впевнено сказати, що ті 

заклики  протягом всієї історії сс. служебниць були живими та актуальними.  

        Для перших членів згромадження о. Єремія Ломницький був його засновником, 

першим настоятелем, духовним провідником та батьком. Вони вважали, що були 

виховані саме його прикладом та науками. І найбільш вдало окреслив роль о. 

Ломницького сам митрополит Андрей, який наголосив, що саме отець надав питомого 

духа згромадженню,  і на ньому  лежала  відповідальність духовного провідника  

сестер. Тому для них було важливим зберегти пам’ять про нього і передати наступним 

поколінням. Саме завдяки цим споминам сестер про особу отця Єремії Ломницького, 

які були написані з великою пошаною та вдячністю, ми можемо його спадщину 

досліджувати, оцінювати та нею збагачуватись.      

       У своїй праці я також приєднююся до моїх попередниць у словах вдячності за  

згромадження, за присутність у ньому, а також за те, що вірив у його сьогоднішнє та 

його  майбутнє.  

 

 

 

 

 

 

 


